BERGERE

d e I_!‘::rnc_e_

264 ** =

PULL COL CHALE
Tailles S-M-L-XL

Fournitures

Qual. BARONVAL,

Encrier = 11-12-13-14 pel.,
aig. n° 3 et 3,5,

1 aig. aux.,

1 bouton réf. 607.911.

Points employés

COTES 2/2, aig. n° 3.

COTES 1/1, aig. n° 3.

JERSEY ENDR., aig. n°® 3,5.
TORSADE, aig. n° 3,5. Sur 12 m.

ler rg (endr. du trav.)-3éme et 5eme
rgs:2m.env., 8 m. endr., 2 m. env.
2éme rg et ts les rgs pairs : 2 m. endr.,
8 m. env., 2 m. endr.
7émerg:2m.env., 2 m.endr., 4 m.
croisées a droite sur 2 m. endr. (= glis. 2
m. sur l'aig. aux. derriere le trav., tric. les
4 m. suiv. endr., puis les 2 m. de l'aig.
aux. a I'endr.), 2 m. env.

9éme rg : 2 m. env., 4 m. croisées a
droite sur 2 m. endr., 2 m. endr., 2 m.
env.

11eme rg : repr. au ler rg.

CHEVRON, aig. n°® 3,5. Sur 32 m.

ler rg (endr. du trav.) : 14 m. env., 4 m.
endr., 14 m. env.

2éme et ts les rgs pairs : tric. comme
les m. se présentent.

3éme rg: 12 m. env., 2 m. croisées a
droite sur 2 m. endr. (= glis. 2 m. sur
I'aig. aux. derriere le trav., tric. les 2 m.
suiv. endr., puis les 2 m. de l'aig. aux. a
I'endr.), 2 m. croisées a gauche sur 2 m.
endr. (= glis. 2 m. sur l'aig. aux. devant
le trav., tric. les 2 m. suiv. endr., puis les
2 m. de l'aig. aux. a I'endr.), 12 m. env.
5éme rg : 10 m. env., 2 m. croisées a
droite sur 2 m. env. (= glis. 2 m. sur l'aig.
aux. derriére le trav., tric. les 2 m. suiv.
endr., puis les 2 m. de I'aig. aux. a
I'env.), 4 m. endr., 2 m. croisées a
gauche sur 2 m. env. (= glis. 2 m. sur
I'aig. aux. devant le trav., tric. les 2 m.
suiv. env., puis les 2 m. de I'aig. aux. a
I'endr.), 10 m. env.

7éme rg : 8 m. env., 2 m. croisées a
droite sur 2 m. endr., 2 m. env., 4 m.
endr., 2 m. env., 2 m. croisées a gauche
sur 2 m. endr., 8 m. env.

9éme rg : 6 m. env., 2 m. croisées a
droite sur 2 m. env., 2 m. endr., 2 m.
env., 4 m. endr., 2 m. env., 2 m. endr., 2
m. croisées a gauche sur 2 m. env., 6 m.
env.

11eme rg : 4 m. env., 2 m. croisées a
droite sur 2 m. endr., 2 m. env., 2 m.
endr., 2 m. env., 4 m. endr., 2 m. env., 2
m. endr., 2 m. env., 2 m. croisées a
gauche sur 2 m. endr., 4 m. env.

13éme rg : 2 m. env., 2 m. croisées a
droite sur 2 m. env., 2 m. endr., 2 m.
env., 2 m. endr., 2 m. env., 4 m. endr., 2
m. env., 2 m. endr.,, 2 m. env., 2 m.
endr., 2 m. croisées a gauche sur 2 m.
env., 2 m. env.

15eme rg : * 2 m. env., 2 m. endr. *, tric.
3fsde*a* 2m.env., 4 m. endr, tric. 3
fsde*a* 2m.env.

17éme rg : *2 m. env., 2 m. endr. *, tric.
3 fs de *a* 2 m. croisées a droite sur 2
m. endr., 2 m. croisées a gauche sur 2
m. endr., 2 m. endr., tric. 2 fs de *a *, 2
m. env.

19eme rg : * 2 m. env., 2 m. endr. *, tric.
2fsde*a* 2m.env., 2m.croisées a
droite sur 2 m. env., 2 m. croisées a
droite sur 2 m. endr., 2 m. croisées a
gauche sur 2 m. env., tric. 2 fs de *a *, 2
m. env.

21éme rg : 2 m. env., 2 m. endr., 2 m.
env., 2 m. endr., 2 m. croisées a droite
sur2m.env.,2m.env., 4m. endr., 2 m.
env., 2 m. croisées a gauche sur 2 m.
env., 2m. endr., 2 m. env., 2 m. endr., 2
m. env.

23eme rg : 2 m. env., 2 m. endr., 2 m.
env., 2 m. croisées a droite sur 2 m.
env.,4m.env., 4 m. endr,4m. env.,2
m. croisées a gauche sur2 m. env., 2 m.
env., 2 m. endr., 2 m. env.

25eme rg : 2 m. env., 2 m. endr., 2 m.
croisées a droite sur 2 m. env., 6 m.
env., 2 m. croisées a droite sur 2 m.
endr., 6 m. env., 2 m. croisées a gauche
sur2 m. env., 2 m. endr., 2 m. env.
27éme rg : 2 m. env., 2 m. croisées a
droite sur 2 m. env., 6 m. env., 2 m.
croisées a droite sur 2 m. endr., 2 m.
croisées a gauche sur 2 m. endr., 6 m.
env., 2 m. croisées a gauche sur 2 m.
env., 2 m. env.

29eme rg : repr. au 5éme rg.

Réglage machine : voir pages conseils.

Echantillons

Un carré de 10 cm jersey endr. = 22 m.
et 29 rgs.

12 m. torsade = 4 cm de large.

32 m. chevron = 12 cm de large.
Important : voir pages conseils.

Réalisation

DOS : Monter 102-110-118-130 m. aig.
n° 3.

Tric. 7 cm (26 rgs) cotes 2/2 en
commengant uniqguement pour taille XL
par 2 m. env.

Cont. jersey endr. aig. n°® 3,5 en répart.

2 augm. au lerrg (= 104-112-120-132
m.).

Raglan : A 41-42-43-43 cm (126-128-
132-132 rgs) de haut. tot., de ch. coté
rab. 3 m., puis dim. & 2 m. du bord :
S:3fslm.tsles6rgs, 7fs1lm.tsles
4 rgs.

M:3fslm. tsles6rgs, 8fslm.tsles
41gs.

L:2fs1m.tsles6rgs, 10 fs 1 m.tsles
4 rgs.

XL :désle3emerg 15fs1m. tsles 4
rgs.

Pour dim. 1 m. a2 m. du bord : tric. 2
m. endr., 2 m. ens. endr., cont. le rg et
lorsqu'il reste 4 m. sur I'aig. gauche tric.
1S.S.,2m. endr.

Cont. sur les 78-84-90-96 m. rest.
Epaules : A 17-18-19-21 cm de haut. de
raglan (176-182-188-194 rgs de haut.
tot.), rab. de ch. coté ts les 2 rgs :
S:7fs3m., 1fs4m.

M:4fs3m., 4fs4m.

L:2fs3m., 6fs4m.

XL:8fs4m.

Au rg suiv., rab. les 28-28-30-32 m. rest.
pour I'encolure.

DEVANT : Monter 106-114-122-134 m.
aig. n° 3.

Tric. 7 cm (26 rgs) cotes 2/2 en
commencant uniquement pour taille XL
par2m. env.

Cont. aig. n° 3,5 en répart. 8 augm. au
ler rg en tric. 14-18-22-28 m. jersey
endr., 12 m. torsade en répart. 2 augm.,
15 m. jersey endr. en augm. 1 m., 32 m.
chevron en répart. 2 augm. sur les
m.centrales, 15 m. jersey endr. en augm.
1m., 12 m. torsade en répart. 2 augm.,
14-18-22-28 m. jersey endr.

Cont. sur les 114-122-130-142 m.
obtenues.

Raglan : Rab. et dim. de ch. c6té a la
méme haut. et comme au dos.
Encolure : A 4 cm (12 rgs) de haut. de
raglan, rab. les 22 m. centrales.

Cont. ch. cbté séparément en rab. ts les
4rgs:

SetM:9fs1m.

L:10fs1m.

XL:11fs1m.

Epaules : A 17-18-19-21 ¢m de haut. de
raglan (176-182-188-194 rgs de haut.
tot.), rab. de ch. coté ts les 2 rgs :
S:1fsdm.,4fs5m.
M:3fs5m.,2fs6m.

L:1fs5m., 4fs6m.

XL:4fs6m., 1fs7m.

MANCHE DROITE : Monter 58-62-66-66
m. aig. n° 3.

Tric. 7 cm (26 rgs) cotes 2/2 en
commencant uniquement pour taille M
par 2 m. env.

Cont. aig. n° 3,5 en répart. 4 augm. au
lerrg en tric. 15-17-19-19 m. jersey
endr. en augm. 1 m., 32 m. chevron en
répart. 2 augm. sur les m. centrales, 15-
17-19-19 m. jersey endr. en augm. 1 m.
Cont. sur les 62-66-70-70 m. obtenues.
Dés le 9éme rg de haut. aprés les cotes
2/2, augm. de ch. c6té & 2 m. du bord :
S:7fslm.tsles10rgs,5fs1m.tsles
8 rgs.

MetL:3fs1m. tsles10rgs, 10fs 1
m. ts les 8 rgs.
XL:8fs1m.tsles8rgs, 8fs1m.tsles
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6 rgs.

Cont. sur les 86-92-96-102 m. obtenues.
Raglan : A 48 cm (146 rgs) de haut. tot.,
de ch. c6té rab. 3 m., puis dim. a 1 m. du
bord ts les 2 rgs :

S:21fs1m.

M:2fs2m., 20fs1m.

L:2fs2m., 22fs1m.

XL:4fs2m., 21fs1m.

Pour dim. 2 m. a1 m. du bord : tric. 1
m. endr., 3 m. ens. endr., cont. le rg et
lorsqu'il reste 4 m. sur I'aig. gauche, tric.
1S.D., 1 m.endr.

Pour dim. 1 m. a1 m. du bord : tric. 1
m. endr., 2 m. ens. endr., cont. le rg et
lorsqu'il reste 3 m. sur I'aig. gauche, tric.
1S.S.,1m.endr.

Cont. pour la patte d'épaule sur les 38
m. rest. en rab. de ch. coté :
SetM:7fs1m.tsles4rgs.
LetXL:4fs1m.tsles4rgs,3fs1m.
ts les 6 rgs.

A 11-12-13-14 c¢m (32-34-38-40 rgs) de
haut. de patte d'épaule, rab. a droite ts
les2rgs3fs8m.

MANCHE GAUCHE : Tric. comme la
manche droite mais term. la patte
d'épaule en sens inverse.

COL : Coté devant gauche : Monter 35
m. aig. n°® 3.

Tric. cdtes 1/1 en augm. tsles4rgsal
m. du bord a droite 13-14-15-16 fs 1 m.,
en méme temps a gauche 19-20-21-22
fs1m.

Cont. sur les 67-69-71-73 m. obtenues.
A 30,5-31,5-33-35 cm (110-114-118-126
rgs) de haut. tot., laisser en attente a
droite ts les 2 rgs 4 fs 8 m., tric. 1 rg sur
toutes les m. en les rab.

Co6té devant droit : Tric. en sens inverse.
FINITIONS : Faire les coutures des
raglans en intercalant les pattes
d'épaules entre le dos et le devant.
Coudre les 35 m. montées du col contre
les m. rabattues a I'encolure, puis
coudre les parties du col au bord de
I'encolure, en superposant le coté
devant gauche sur le cté devant droit.
Assembler les 2 cotés au milieu du dos
en prévoyant le revers et maintenir ce
revers sur quelques cm au bord de
I'encolure du dos.

Faire les coutures des manches et des
cotés du pull.

Faire une bride boutonniére sur le bord
du devant gauche a 5 cm de haut de col.
Coudre le bouton en vis-a-vis.
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W =1 m.jersey emvers
O =1 m. jersey endroi
LFTTIE = 4 m. croisées & droite sur 2 m. endrod

m =1 m. jersey envers

O =1 m. jersey endrof

P OU T = 2 m. eroisses A droite sur 2 m. endroit
BT Ol peraEm = 2 M. eroisées A drofte sur 2 m. envers
Er™ ol oErm = 2 M. eroisées i gauche sur 2 m. envers
BT = 2 M. croisées & gauche sur 2 m endroit
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